
 

 

 

 
Év végi beszámoló 2024 

Bognár Kata 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Kollégiumi elnökhelyettes 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály 12. § (7) d) pontja 

alapján a Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozóan dönt az EHÖK tisztségviselői 

kötelező éves beszámolóinak elfogadásáról. Ennek alapján az alábbi beszámolóban 

szeretném áttekinteni a 2024. évi tevékenységemet. 

 
A 2024-es évben az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat kollégiumi elnökhelyettesi 

pozícióját töltöttem be. Az elmúlt egy év során úgy gondolom, hogy megfelelően 

elláttam a tisztség igényelte feladatokat és az elméleti tudásom mellé gyakorlati 
tapasztalatokat is szereztem, melyet a következő évben hasznosítani tudok. 

 
Az EHÖK Elnöki Kabinet Statútumának 5. § bekezdése az alábbi feladatokat utalja a 

kollégiumi elnökhelyettes felelősségi körébe: 

 
„(1) Az EHÖK EK kollégiumi elnökhelyettes kiválasztása az EHÖK elnökének 

javaslatára, vagy ennek hiányában nyilvános pályázati felhívás útján a Küldöttgyűlés 
választja meg.  

(2) Az EHÖK EK kollégiumi elnökhelyettes feladat- és hatáskörébe tartozik az 

Alapszabályban foglaltakon túl:  
a. a kollégiumi ügyeket érintő kérdésekben képviseli a Hallgatói 

Önkormányzatot, illetve képviseli a kollégisták kollégiumi tagsági 
jogviszonyával összefüggő érdekeit az egyetemi és országos fórumokon;  

b. a kollégiumi felvételi eljárások koordinálása;  

c. a kollégiumi felvételi eljáráshoz kapcsolódó szobabeosztások elkészítése 
együttműködve az Egyetemi Kollégiumi Bizottsággal;   

d. A Kollégiumi Felvételi Bizottság munkájának koordinálása, szervezése;  
e. a kari részönkormányzati Kollégiumi Bizottságok munkájának koordinálása és 

felügyelete;  

f. a kari részönkormányzati Kollégiumi Bizottság tagjainak folyamatos 
felkészítése, támogatása;  

g. a kollégiumi felvételi eljárás során keletkezett iratok iratkezelése és 
irattárazása együttműködve az adminisztrációs referenssel;  

h. folyamatos kapcsolatottartás és együttműködés a kollégiumok vezetéséért 

felelős személyekkel és a kollégiumi ügyekért felelős képviselőkkel, valamint 
az érintett hallgatói szervezetekkel a kollégiumi ügyeket érintő kérdésekben;  

i. összehangolja az EHÖK és a kari részönkormányzatok kollégiumi ügyekkel 

kapcsolatos tevékenységét;  
j. az EHÖK-öt segítve véleményező munkát végez kollégiumi ügyeket érintő 

szabályzatok kidolgozása, módosítása esetén;  
k. javaslatot tesz a kollégiumért/kollégiumokért felelős vezető/vezetők és 

kollégiumi ügyekért felelős képviselők számára a kollégisták kérelmei 



 

 

tekintetében;   
l. ellenőrzi a kollégiumokra vonatkozó szabályzatok betartását;  

m. az EHÖK karitatív tevékenységének szervezése és koordinálása;  
n. az EHÖK társadalmi felelősségvállaláshoz kapcsolódó projektjeinek szervezése 

és koordinálása;  

o. a hallgatói esélyegyenlőséggel kapcsolatos érdekképviseleti feladatainak 
ellátása;  

p. a kollégiumok zöldítésével és fenntarthatóbbá tételével kapcsolatos 

tevékenységek és projektek szervezése és koordinálása;  
q. a kiemelt hallgatói rendezvények szervezésében és lebonyolításában történő 

részvétel.” 
 

 

Az EHÖK Alapszabálynak megfelelően fő feladatom közé tartozott az EHÖK EKB 
tevékenységének koordinálása. Emellett a Kollégiumi Felvételi Bizottság elnökeként a 

kollégiumi felvételi eljárás és az ehhez kapcsolódó feladatok lebonyolítása játszott 
nagy szerepet az éves munkám során. Mindkét bizottság működése gördülékeny volt, 

a tagokkal közösen hatékonyan elláttuk a szükséges feladatokat. 

 
Az év első feladata a 2023/2024. tanév II. félévére meghirdetett kollégiumi felvételi 

eljárás volt, mely egyfajta bemelegítés volt a nyári eljárásra. Januárban igyekeztem 
megalapozni a közös munkát és kapcsolatot mind a kari képviselőkkel, mind pedig a 

kollégiumok vezetéséért és igazgatásáért felelős személyekkel. Ez a jó viszony az év 

többi feladata során tovább mélyült. A különböző hallgatói programokon különös 
figyelmet fordítottam arra, hogy a hallgatói képviselőkkel való kapcsolatom kötetlen 

és szoros legyen.  

 
A nyár folyamán kettő kollégiumi felvételi pályázat is kiírásra került. Ezek a 2024/25. 

tanévre szóló felsőbb éves és elsőéves pályázatok voltak. Úgy gondolom, hogy mind 
a két időszak sikeresnek mondható. Bár mind a kettő esetében merültek fel 

nehézségek, azonban ezen problémák megoldásra kerültek. Ezen pályázatok során 

végre nem csak bírálói szemmel láttam a folyamatot, hanem magam irányítottam 
azt, támogattam a bírálók munkáját, emellett folyamatosan tájékoztattam a 

hallgatókat a felmerülő kérdések kapcsán. 
 

Az év során igyekeztem az EHÖK-ben nem csak a kollégiumi ügyekkel foglalkozni, 

hanem minden egyéb munkából kivenni a részem. Így tehát aktívan foglalkoztam a 
Gyűrűavató, a HÖOK Közgyűlés, a Gólyatábor és a Gólyabál szervezésével, 

előkészületi feladataival. Ezeknek köszönhetően beleláthattam más érdekképviseleti 

területekbe is a kollégiumi ügyeken kívül, ezáltal bővítve saját tudásomat és 
képességeimet, illetve segítve társaimat a feladatban. A rendezvények kapcsán 

foglalkoztam szerződésekkel, ahhoz kapcsolódó egyéb dokumentációkkal. Az 
események lebonyolításában is aktív szerepet vállaltam. Mind a saját, kollégiumi 

ügyek okán, mind pedig egyéb feladatokból kifolyólag a szükséges dokumentáció 

folyamatát is megtanultam. Az év végén az irattározási feladatokból is kivettem a 
részemet. Hasonló jellegű feladat volt számomra a hallgatói parkolási pályázatok 

bírálása. A kollégiumi ügyekből fakadó tapasztalatomat itt is hasznosítani tudtam.  
 

 

 
Az elmúlt egy évben nagyon sok tapasztalatot és tudást szereztem, melyek tovább 



 

 

kísérnek majd jövő évi munkámban is. Célom továbbra is az, hogy a kollégiumi 
ügyek gördülékenyen működjenek és támogassam a hallgatótársaimat ezen 

területen. 
 

Kérem a tisztelt Küldöttgyűlést a beszámolóm támogatásában. 

 
 

 

Budapest, 2024. 12. 04. 
 

        Bognár Kata s.k. 


